# 赞字科技集团股份有限公司 关于终止发行超短期融资券的公告

本公司及董事会全体人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

2018年7月4日,赞宇科技集团股份有限公司(以下简称"公司")第四届董 事会第二十一次会议审议通过了《关于终止发行超短期融资券的议案》,终止发 行人民币12亿元超短期融资券的工作,具体情况如下:

### 一、超短期融资券情况概述

公司于2017年4月26日召开第四届第九次董事会,审议通过了《赞宇科技集 团股份有限公司关于申请注册并发行超短期融资券》的议案, 拟申请发行期限不 超过270天的超短期融资券人民币12亿元,该议案于2017年5月18日经公司2017 年度股东大会审议通过。具体内容详见公司于2017年4月27日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)及《证券时报》、《上海证券报》公告《关于申请注册 及发行超短期融资券的公告》(公告编号: 2017-022)。

根据董事会及股东大会的相关决议,公司财务部门积极协调债券评级机构、 审计机构、律师及承销机构,制作了申请注册及发行超短期融资券的相关材料, 并提交中国银行间市场交易商协会审核。

#### 二、终止本次发行的原因

鉴于近段时间以来,国内宏观经济环境及债券发行市场发生了较大变化,继 续发行超短期融资券已不能实现公司优化融资结构、降低融资成本之目的。因此, 经公司审慎研究, 拟终止该次超短期融资券的申请注册及发行工作。

## 三、终止本次发行对公司的影响

目前公司银行综合授信规模较为充足,短期融资渠道保持畅通,终止发行招 短期融资券不会对公司正常经营产生重大影响。

公司指定的信息披露媒体为《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。 敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

# 特此公告!

赞字科技集团股份有限公司 董事会 2018年7月4日